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Ata da 4ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO  

São Paulo, 13 de agosto de 2024.  
Local: Céu Capão Redondo 
Rua Daniel Gran, s/n, Jardim Modelo, São Paulo.  
Horário: Início 19:30h.  
 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo Ausente 

Daniela Lima 
Coordenadora titular - Subprefeitura 
Campo Limpo 

Ausente 

Fernanda Costa Conselheira titular - SVMA Presente 

Fernanda de Jesus Conselheira Suplente - SVMA Ausente 

Sociedade civil   

Rosângela Vieira 
Conselheira titular - Sociedade Civil 
(Coordenadora Adjunta) 

Presente 

Amanda Campos Conselheira titular - Sociedade civil Ausente 

Carla Valéria 
Conselheira titular - Sociedade civil (2ª 
secretária) 

Presente 

Oscar Lira  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Fernando Kreidloro  Conselheiro titular - Sociedade civil 
Ausência 
justificada 

Zelita Paula Bitencourt  Conselheira titular - Sociedade civil  Presente 

Matheus Hipólito Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente 

Douglas D Cardozo Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente 

Silvia Pereira da Silva  Conselheira suplente - Sociedade civil  Ausente 

Elba Araújo Conselheira suplente - Sociedade civil  Presente 

Edson Filipe G Lopes Conselheiro suplente - Sociedade civil  Presente 

Jorge Alex S Gonzales  Conselheiro suplente - Sociedade civil Presente 

 

Pauta  

1- Apresentação das atividades desenvolvidas no Céu Capão Redondo 
2- Apresentação da ONG Formigas de Embaúba  

 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela conselheira Paula Bitencourt. 
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    Item 1 da pauta:  Apresentação das atividades desenvolvidas no CÉU Capão 
Redondo.   

     Foi feita uma apresentação detalhada dos serviços prestados nos Centros 
Educacionais Unificados (Céus), com destaque para ações educativas com 
impacto socioambiental nas comunidades do entorno, nos alunos e em suas 
famílias, com destaque para o projeto da minifloresta, iniciado há 3 anos.  

 

    Item 2 da pauta: Apresentação da ONG formigas-de-embaúba.  

          A coordenadora Evelin apresentou o programa de educação ambiental 
realizado através plantio de miniflorestas da Mata Atlântica nos Céus e escolas 
municipais, impactando milhares de estudantes.  O objetivo é sensibilizar as 
novas gerações para a urgência da regeneração de ecossistemas e mitigação 
das mudanças climáticas. O programa tem parceria com SVMA, Secretaria de 
Educação e é reconhecido pela Unesco.  

     Os estudantes e comunidades do entorno, participam em todas as etapas do 
processo; desde o estudo de preparação do solo, plantio e os cuidados com a 
manutenção das plantas.  

      As miniflorestas, ao crescerem, são verdadeiras salas de aula ao ar livre, 
promovendo a biodiversidade e diminuindo a temperatura nas regiões onde estão 
localizadas, tornando-se, assim, um refúgio verde de vida em meio ao cinza das 
grandes cidades. 

 

Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial (10/09/2024) 

 

1. Leitura e aprovação da 4ª Ata de Reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Apresentação dos Gt’s, membros integrantes e projetos relacionados ao 

tema.  
3. Assuntos gerais. 

 


